

闪婚9个月,刘翔突然“退场”

飞人微博宣布因性格不合离婚,葛天朋友圈发声明,疑指有第三者
刘翔启蒙教练方水泉透露爱徒婚变幕后:葛天假怀孕是离婚导火索

昨天,前奥运会冠军刘翔在自己的微博上发布消息称,因与妻子葛天性格不合,选择结束这段婚姻,并祝愿彼此有更美好的人生。这段广受关注的婚姻仅维持了9个月。

之后,葛天接受采访,表示一切以刘翔说法为准。不到15分钟,葛天在朋友圈写下:“只想说能被抢走的爱人不是爱人,能说得出的委屈不是委屈。”疑指离婚是因为有第三者。

而刘翔启蒙教练方水泉在接受采访时独家还原了刘翔婚变过程,“葛天假怀孕逼迫男方领证,刘翔家人觉得情感被欺骗。”

现代快报记者 刘磊
特约记者 曾啸



刘翔与葛天分道扬镳

9个月的短暂婚姻

- 2014年9月8日 网上有传言称,刘翔已结婚。知情人士证实刘翔确实有了女友。
- 2014年9月9日 刘翔在微博中公开了自己与女友(妻子)的亲密照!据刘翔父亲证实,刘翔已经领完结婚证了,妻子是90后年轻演员葛天。
- 2014年9月11日 刘翔与妻子葛天携手公开出席某活动,在被问到何时办婚礼时,刘翔表示:“应该是明年吧。”
- 2015年3月25日 有媒体称,刘翔葛天婚姻疑似出现危机,两人各守异地空房,从去年国庆起5个多月时间相互不见面。之后葛天回应,两人会见面,只是没被拍到。
- 2015年5月21日 上海东方卫视《新娱乐在线》报道,飞人刘翔与妻子葛天的婚姻出现危机。
- 2015年5月17日 刘翔在上海八万人体育场举行退役仪式,葛天没有现身,刘翔的发言中也没有提到妻子。
- 2015年6月25日 刘翔发布微博,宣布离婚。

发声

刘翔 微博宣布离婚: 性格不合,祝愿彼此

昨天下午4点22分,刘翔在自己的认证微博上宣布与演员葛天离婚。刘翔在微博中称:“我与葛天2014年5月恋爱,同年9月结婚,婚后因性格不合,于今天结束这段婚姻,希望今后各自都有更美好的人生,祝愿彼此。”微博中,刘翔也将两人昔日恩爱合影全部删除。

对于刘翔离婚,教练孙海平表示,既然不合,那么长痛不如短痛。“他之前面临的压力太大了,现在可以稍微轻松一点了。”孙海平说。

葛天 朋友圈发声明: 被抢走的爱人不是爱人

下午4点43分,记者联系到葛天,对方声音哽咽,表示一切以刘翔的说法为准。4点57分,葛天在朋友圈写下:“我都没走出民政局大厅微博就发出去了,我也不知道该说什么了,只想说能被抢走的爱人不是爱人,能说得出的委屈不是委屈,缘起缘灭,天自有安排,谢谢朋友们,我会更好,也祝福他。”

从葛天的文字来看,两人的离婚原因似乎是涉及第三者,并非“性格不合”。葛天提到的“能说得出的委屈不是委屈”以及刘翔迫不及待发微博宣布离婚的做法,也直指刘翔是主动提离婚的那个人。

记者再次联系到葛天,问她朋友圈的发言是否在说两人婚姻破裂是第三者插足导致,她无奈地表示:“我现在真的不想再多说什么了,谢谢。”之后挂断电话。

揭秘

刘翔启蒙教练透露爱徒婚变幕后 葛天被指假怀孕逼迫男方领证 刘翔家人觉得情感被欺骗

刘翔微博宣布离婚后,记者昨天第一时间致电刘翔的家属、教练以及好友。其中,刘翔启蒙教练方水泉在和刘翔的父亲刘学根平日里的聊天中得知刘翔婚变的过程,昨天,他在接受记者专访时独家透露了刘翔为何离婚,以及刘翔家人对葛天的看法。

不过,对于网传的“葛天假怀孕”一说,葛天本人尚未回应。

葛天假怀孕成离婚导火索

记者:刘翔离婚的消息您看到了吧,令人唏嘘。

方水泉:我知道了,这是早晚的事情。

记者:为什么这样说?

方水泉:我跟刘翔的爸爸刘学根聊过几次,刘翔和葛天当初的结合就是一个错误。

记者:你的意思是当初刘翔结婚也是出于无奈?

方水泉:是的,结婚之前,葛天

曾用怀孕逼着刘翔去领证,结果后来证实没有这件事情,这个消息出乎所有人意料。

记者:刘翔家人是什么态度?

方水泉:刘翔爸妈越想这事越感到不对劲,认为有蹊跷,有点被欺骗的感觉。

记者:刘翔结婚之快,离婚之突然让所有人始料未及。

方水泉:是的,他们去年5月份恋爱,9月结婚,如今突然离婚,身

边的亲戚朋友都感到很意外。

记者:你最近一次看到刘翔夫妻是什么时候?当时关系如何?

方水泉:今年春节的时候,刘翔和葛天来看过我,那个时候两人关系很好,根本看不出任何问题,在聊天过程中我感觉他们很正常。

记者:如果刘翔不离婚,他原来的打算是怎样的?

方水泉:他们原来打算今年初就办婚礼仪式。

双方父母竟然没有见过面

记者:刘翔真正婚变的时间点,大约是在什么时候?什么时候刘翔家人决定离婚?

方水泉:大约是今年4月份。

记者:自始至终,刘翔家人对葛天的态度是怎样的?

方水泉:不太满意,他们一直希望刘翔找一个大学老师、政府职员、医生职业的女朋友,刘翔父母不太希望刘翔找演员妻子。

记者:为什么?

方水泉:演员不稳定,各地跑,经常不在家中。

记者:认识葛天之前,家人没有给刘翔物色女朋友吗?

方水泉:看了很多,还有体育圈里的女孩,而且刘翔家人也比较羡慕姚明夫妻,两人都体育圈的人,比较简单,但那个时候葛天追得紧,没办法,刘翔和葛天就走到一起了。

记者:平时葛天和刘翔的父母沟通多吗?

方水泉:基本没有什么接触。

记者:为什么?

方水泉:刘翔的爸爸比较简单,刘翔妈妈比较强势一些。所以,葛天和刘翔的父母沟通比较少。

记者:葛天家里对于这段婚姻看法如何?

方水泉:这个我不太清楚,不过据我了解,刘翔和葛天结婚,双方家长竟然都没有见过面,刘翔爸妈连女方家里都没有去过。

焦点

和葛天离婚 刘翔要割多少“肉”

刘翔微博宣布离婚,一个现实的问题摆在面前,财产到底如何分配?昨晚,记者电话采访北京大成大连律师事务所律师尚永海,后者给出专业解读。

据福布斯的记录,从2003年到2014年,刘翔的收入达到了5.35亿元人民币。“如果刘翔和葛天没有婚前协议,那么刘翔的收入所得以及资产要与葛天对半分,当然5.35亿元收入不应该全算作刘翔的收入,有可能还有体育总局的分成和赞助商协议,刘翔具体资产多少要看到手的有多少。另外,房产也是,进行拍卖评估然后对半分。如果刘翔与妻子婚前签订协议,那么就要看协议内容来具体划分。”尚永海说。

相关

参加同学聚会 葛天都带着结婚证

自与刘翔闪电结婚后,葛天身上就被各路媒体贴上“身世神秘”、“大学时被包养”、“整容”等让人尴尬的标签。据记者了解,去年在与刘翔结婚后,葛天参加过两三次和中戏同学的聚会,据参加聚会的同学透露,每次聚会时,葛天必随身带着自己与刘翔的结婚证,每当有人调侃起其婚事,葛天都会从包里拿出结婚证给大家看,神情中也透着得意。

另外记者获悉,葛天刚刚完成户外竞技推理真人秀《真心英雄》的录制,该节目将于7月10日登陆江苏卫视。